

**2**Бюджет района
принят в первом чтении

СТР.

**7-8**

Поздравляем!

СТР.

ПОГОДА

Воскресенье	6.12	-7	0
Понедельник	7.12	0	+2
Вторник	8.12	-2	+1

СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ 2015, №№ 202-204 (12207 -12209)

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**ОРГКОМИТЕТ**

На старте – Рождественский марафон

Людмила Семёнова

Подготовку к предстоящему благотворительному Рождественскому марафону обсуждали члены организационного комитета под председательством заместителя главы администрации района Натальи Шаровой на очередном его заседании.

Поскольку главное назначение марафона – благотворительность, то и все мероприятия, проходящие в его рамках, носят эту благую цель. Нынче они объединены в единый районный конкурс детского творчества под девизом «Милосердия двери откройте», итоговое мероприятие которого состоится **19 декабря**. Собранные в рамках благотворительных акций средства целенаправленно пойдут на счета детей Прикамья, нуждающихся в дорогостоящем медицинском лечении. В их числе и наша землячка Юлия Шляхтина, 1997 года рождения, которой требуется помощь земляков в сборе средств для дигностирования и дальнейшего прохождения дорогостоящего лечения. Средства можно перечислять на карту Сбербанка – 4081781094924797436653 (Шляхтина Надежда Григорьевна). Кстати, для целей

оказания благотворительной помощи в отделе молодёжной политики (администрация района) уже по традиции будет стоять благотворительный сундучок, куда каждый желающий оказать помощь может положить свою лепту, а в суксунском Петро-Павловском храме находится также благотворительная кружка.

В рамках благотворительного марафона **19 декабря** в КДЦ состоится и Рождественский базар, где можно будет купить сувениры, изделия декоративно-прикладного искусства на рождественскую тематику, а также выпечку. Вырученные средства целиком будут посвящены благотворительным целям.

А **20 декабря**, в воскресенье, в рамках Феофановских чтений в КДЦ состоится научно-практическая конференция «Связь времён» под патронажем Кунгурского благочиния.

Встанем на коньки!

Лидия Ярушина, фото автора

Совсем скоро на суксунском стадионе откроется каток для массового катания. О том, что для него необходима стандартная коробка, речь в районной администрации шла уже давно. На пороге нового года задуманное осуществилось.

Несмотря на то, что в проекте по строительству стадиона каток был не предусмотрен, по распоряжению главы администрации Ирины Трофимовой из местного бюджета были выделены дополнительные средства на приобретение хоккейной коробки. И вот самый настоящий новогодний подарок уже прибыл из Казани. Представители ООО «Металлмонтажстрой» в эти дни выполнили монтаж капитальной конструкции катка. Синие – снаружи и кипенно-белые

– внутри металлические бортики передают цвета зимы, а контрастная ярко-оранжевая полоса ограничивает ледовое поле. Остаётся только осуществить послонную заливку льда по особой технологии, секреты которой нам не раскрыли, и можно вставать на коньки.

А как рады суксунские ребята этому новогоднему обстоятельству! Завсегдатаи местного ФОКа юные футболисты Толя Недугов, Андрей Ярин, Дима Дьяков и Руслан

Мухаматдинов (на снимке) с нетерпением ждут открытия, ведь тогда можно будет продемонстрировать всевозможные элементы фигурного катания.

«Мы уже давно на коньках, – наперебой рассказывают мальчишки, – умеем и боком, и спиной, и ласточкой. Даже аксель и тулуп получаются». А хоккей для мальчишек вообще мечта, у которой есть шанс превратиться в реальность.

Современный каток в Суксуне – это возможность массового семейного отдыха не

только на лыжах, но и на коньках. Можно примерить на себя образ хоккеиста, фигуриста и даже заняться конькобежным спортом: шорт-треком, к примеру. В любительском формате. А при определённом качестве льда – и организовать показательные выступления профессиональных фигуристов.

Каток расположился под мощными прожекторами, а значит, вечернее время для любителей коньков не проблема.

Об открытии катка и режиме работы мы сообщим дополнительно.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Акция с большой пользой

Как мы уже сообщали, с 15 апреля по 5 июня проводился региональный этап Всероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности в Пермском крае», где активное участие принял и Суксунский район, став в числе других муниципалитетов призёром акции.

Все поселения нашего района поддержали проводимую акцию, особенно этап «Лес Победы», посвящённый 70-летию победы в Великой Отечественной войне. И стар и мал при активной поддержке органов местного самоуправления выходили на закладку аллеи и парков в своих населённых пунктах.

За активное участие в акции «Дни защиты от экологической опасности в Пермском крае» администрация Суксунского района поощрена грамотой министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края. Также представители администрации района приняли участие в заседании круглого стола по теме «Опыт участия муниципальных образований в региональном этапе вышеупомянутой Всероссийской акции в рамках форума «В гармонии с природой». Кроме того, факт проведения акции и участия в ней муниципальных образований Прикамья занесён в сборник «Дни защиты от экологической опасности в Пермском крае», выпущенном по заказу министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии ПК.

Но не в этом, разумеется, заключается глубокий смысл и несомненная польза данного мероприятия. То, что благодаря ему в очередной раз общественность обратила внимание на окружающую её среду – факт очевидный. И более того – факт состоявшийся.

ПОДПИСКА-2016

Уважаемые читатели – почитатели нашей газеты!

Напоминаем, что с 3 по 13 декабря проводится Всероссийская декада подписки, во время которой вы можете выгодно подписаться на «Новую жизнь»!

В этот период каталожная цена на газету будет снижена на 5 процентов, а доставочная – на 10.

Таким образом, районка на первое полугодие 2016 года обойдётся вам в **439,47** рублей (176, 13

– каталожная и 263, 34 – доставка) вместо **477,96** рублей, которые вам придётся уплатить, если проигнорируете декаду подписки.

Поспешите на почту!



СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ 2015 Г.
№ 202-204 (12207-12209)

БЮДЖЕТ-2016

Подход – программный

Галина Кукла

На последнем заседании Земского собрания районные депутаты приняли в первом чтении бюджет района на 2016 и плановый период 2017-18 годов.

С характеристиками нового бюджета познакомилась глава администрации Ирина Трофимова. Начиная доклад и соответствующую презентацию, она заявила, что бюджет абсолютно сбалансирован. За основу при его формировании приняты показатели сценарных условий социально-экономического развития муниципального района на период до 2018 года. Прогнозные показатели характеризуются положительной динамикой фонда заработной платы. Инфляция в среднегодовом исчислении в течение трех лет будет варьироваться на уровне 7,6%.

Основные характеристики бюджета Суксунского муниципального района выглядят следующим образом: доходы – 452 млн. руб.; расходы – 452 млн. руб.; Проект решения предусматривает бездефицитный бюджет на всем горизонте планирования.

Доходы бюджета по сравнению с текущим годом снизятся на 3,5%. Это связано с уменьшением дотации из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов на 3,7 процента. Зато по собственным доходам произошло увеличение на 5,7% и на 2016 год прогнозируется поступление налого-

вых и неналоговых доходов в объеме 49,49 млн. рублей.

Вот как это выглядит в разрезе источников: НДФЛ увеличивается на 1,4 млн. руб. (динамика роста ФОТ - в 2013 г. 654,0 млн.руб., 2014 г. -715,0 млн.руб., оценка 2015 г. -780,0 млн.руб.); акцизы - на 0,1 млн. руб.; ЕНВД также на 0,1 млн.руб.; по 0,2 млн.руб. увеличиваются транспортный налог, продажа имущества (земельных участков) и штрафы, на 0,3 млн. руб. возрастает госпошлина. Причём НДФЛ (55,1%), акцизы (8,9%), транспортный налог (14,8%) занимают наибольший удельный вес в структуре собственных доходов.

Доля поступлений от основных налогоплательщиков, к которым относятся ЗАО «Курорт Ключи», ОАО «СОМЗ», ООО «А Плюс», «Зерновое», «Суксунское», «Овен», в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета в 2014 году составляет 19,4%, за 9 месяцев 2015 года - 23,6%.

Далее докладчик остановилась на ограничениях исполнения бюджета, содержащихся в соглашениях, которое наш район как высокодотационный заключил с Министерством финансов Пермского края. Основное из

них - обеспечение дефицита бюджета в планируемом периоде на уровне не более 5% от суммы доходов без учета безвозмездных поступлений. Невыполнение соглашения может грозить остановкой перечисления дотации в бюджет района.

Расходная часть бюджета делится на расходы по муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности, в примерном соотношении 90 и 10 процентов. Если в текущем году реализуется семь программ, то на 2016 год планируется дополнительно ещё две. На обеспечение программных мероприятий предусмотрено на 2016 год – 408 582,75 тыс. рублей.

Из девяти программ пять имеют социальную направленность, одна - на поддержку отраслей экономики и три программы общего характера. И так, в будущем году в районе реализуются следующие программы:

- Развитие образования;
- Создание комфортной среды проживания и устойчивое развитие сельских территорий в Суксунском муниципальном районе;
- Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Суксунского муниципального района;

• Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни;

• Молодежная политика Суксунского района;

• Управление имуществом и земельными ресурсами Суксунского муниципального района;

• Культура Суксунского муниципального района;

• Экономическое развитие;

• Территориальное развитие и муниципальная политика;

• Глава администрации

подробно остановилась не только на суммах средств, заложённых на каждую программу и подпрограмму, но и на предполагаемых результатах их реализации.

К непрограммным же мероприятиям отнесены расходы на содержание органов местного самоуправления, а также отдельные мероприятия, проводимые данными органами, которые не представляются возможным отнести к муниципальным программам.

На обеспечение непрограммных мероприятий предусмотрено – 43 643,5 тыс. рублей (в том числе 16 172,5 тыс. рублей за счет средств краевого бюджета).

Земцы единогласно проголосовали за принятие бюджета в первом чтении, поскольку, по словам председателя Игоря Пучкина, каждая статья

бюджета была подробно рассмотрена на совместном заседании комиссий Земского собрания.

Однако некоторые вопросы всё-таки были заданы. Депутат Сергей Лопатин уже не первый раз говорит о том, что привлечение в район кадров (как в медицину, так и в образование) возможно только за счёт выделения жилья. На что глава администрации возразила, что, во-первых, у нас нет вакансий для педагогов, во-вторых, для них имеется ведомственная квартира, которая на сегодняшний день не занята. А для медиков район не имеет права выделять жильё, поскольку полномочия по здравоохранению сейчас переданы на краевой уровень. Она же сообщила, что в настоящий момент идёт разработка концепции развития образования, в которой будет отражён и кадровый анализ.

Депутат Андрей Михляев посетовал, что вообще не было проанализировано, как мы прожили 2015 год, не затрагивалась программа по кадрам и предложил ставить в повестку заседаний выполнение программ. А также смотреть в динамике выделенные средства. «Если сейчас целевой подход, давайте сравнивать цели и средства!», - уточнил он.

А вот для того, чтобы в районе привести в порядок

все дороги, по грубым подсчётам требуется 180 млн. руб. В бюджете же на капремонт дорог выделено только 3 млн. Присутствующая на собрании заместитель главы Екатерина Усова огласила предварительный список участков, которые планируется отремонтировать. В приоритете, во-первых, злосчастный участок перед Чекардинской горой, 4 участка приблизительно по 3 километра дороги Поедуги – Бор (перед Сажино). На что депутат Тихомиров предложил проанализировать, не выгоднее ли обойдётся, если, потратив деньги районного бюджета на проект, войти в краевую программу и получить дополнительные средства. То же самое он предложил касательно жилищных программ.

- Эти вопросы у нас в приоритете, сказал в заключение глава района Игорь Пучкин. - И у нас ещё есть время до второго чтения бюджета, чтобы разобраться со всеми вопросами. Что и будет делать общая комиссия Земского собрания. Тем более, впереди ещё публичные слушания по бюджету.

Остаётся только пригласить земляков на публичные слушания, которые депутаты Земского собрания наметили на 14 часов 10 декабря в КДЦ.

ОТКРЫТИЕ

Новая экспозиция в старой конторе

Людмила Семёнова, фото автора

Суксунский краеведческий музей можно поздравить с пополнением: к основному зданию добавились дополнительные площади. Более того, уже состоялось открытие новой экспозиции в новом помещении.

Как мы уже сообщали нашим читателям ранее, в рамках проекта «Демидовский завод в Суксуне», осуществлённого при поддержке Мини-

стерства культуры Пермского края, в здании бывшей заводской конторы (Верхний сад), теперь расположена музейная экспозиция с одноимённым на-

званием. Как говорится, с постоянной пропиской. Пока это только один зал, посвящённый истории Демидовского предприятия в Суксуне. А контора

была главной в Суксунском округе, куда входило 8 медеплавильных и железодельных заводов.

Открывая новую экспозицию, директор музея Ольга Лялина отметила неординарность события, заключающуюся в том, что страницы истории нашего района в целом и градообразующего предприятия в частности не затерялись в веках. Их помнят, их изучают, о них будут знать потомки.

«Перелистала» страницы этой истории для присутствующих научный сотрудник районного музея Наталья Токарева, рассказав о далёких временах становления горного дела, начатого Демидовыми, и временно зарождения рабочего посёлка, где основались впоследствии целые династии мастеров, давшие жизнь и продолжение большинству известных у нас фамилий. Один из потомков основателей горного дела в Суксуне Недуговых – Александр Васильевич Недугов тоже присутствовал на открытии экспозиции и рассказал об истории своей семьи.

Перелистывая страницы давно минувших дней, Наталья Николаевна представляла и экспонаты «новоиспечённой» экспозиции, где выставлены не только документальные свидетельства истории, но и предметы из фонда музея. Некоторые из них уже выставлялись на все-



Экскурсия в прошлое



История, которую помним и знаем

общее обозрение, а некоторые ждали своего часа, и теперь с ними может ознакомиться каждый желающий.

Историческую часть новой экспозиции обыграли и в театральном ключе. Любимые местной публикой актёры Сергей Подборнов и Сергей Иванов, сам Акинфий Демидов и рудокоп, который на Советинской горе обнаружил железную руду, говорили о перспективах медного завода с последующим становлением железодельного производства.

В ходе знакомства с выставкой присутствующим была продемонстрирована также мультимедийная программа, а затем далёкому потомку Де-

мидовского завода – суксунскому оптико-механическому, а точнее – его представителю Татьяне Новиковой был вручен образец руды медистого песчаника, который займёт своё законное место среди экспонатов заводского музея.

Завершили открытие новой экспозиции в старой конторе благодарственные слова директора музея в адрес непосредственных помощников в организации выставки и реконструкции помещений – администрации Суксунского района, руководства ОАО «СОМЗ», а также волонтеров Андрея Воронина и Валерия Апакицы, индивидуального предпринимателя Сергея Барышева.



СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ 2015 Г.
№№ 202-204 (12207-12209)

ЮБИЛЕЙ

Совершенный учитель

«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель». Эти строки великого русского писателя Льва Толстого очень точно характеризуют Татьяну Александровну Кудашеву, замечательного педагога Суксунской средней общеобразовательной школы №2, в совершенстве владеющего методикой преподавания в начальных классах, внедряющего новейшие технологии в обучении, наставника молодых учителей, тактичную, скромную женщину.

Татьяна Александровна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя... Педагогическое мастерство Татьяны Александровны невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто - Учителем с большой буквы, совер-

шенный учитель. 35 лет Татьяна Александровна несёт своим ученикам раз- умное,

из школы каждый день с победой. Её уроки пробуждают глубокие чувства и сильные мысли, учат ответственности. Труд Татьяны Александровны много раз отмечался грамотами различных уровней, благодарственными письмами. Но главная награда труда учителя - это любовь и признательность её учеников. У Татьяны Александровны редкий дар так вводить учеников в прекрасный мир знаний, что её уроки для тех, кто учился у неё и совсем недавно, и десять, и двадцать лет назад, принадлежат к

Учащиеся и родители 4 «А» класса Суксунской школы №2 сердечно поздравляют свою любимую учительницу
Татьяну Александровну Кудашеву с прекрасным юбилеем!
*Пусть две пятерки лет величина,
Вы с каждым годом все мудрее!
Мы пожелаем хотим вам от души —
От жизни легких лишь задач,
Любви, здоровья, счастья и удач,
Пусть будет жизнь счастливой, яркой,
И дети радуют пусть, как цветы,
Пусть дарит вам судьба подарки,
И будет больше в жизни доброты!
Вы будьте любимы и будьте успешны,
Пусть все мечты исполнятся спешно.
Чтобы вам каждый день приносили букеты,
Чтоб в жизни у вас было множество света!*

доброе, вечное, отдавая им свою душу и сердце, не жалея сил и времени. Она умеет находить в душе каждого ребёнка невидимые струны, учит детей учиться, дружить, быть ответственными, уходить

важным и дорогим воспоминаниям.

Стремительно пролетают дни, проходят годы, но в памяти учеников Татьяны Александровны хранится живой источник доброты, душевной красоты, откуда они черпали жизненную силу, энергию, оптимизм. Её выпускники сегодня успешно продолжают учиться в школе, в колледжах, в вузах, всех их объединяет одно - чувство благодарности любимому учителю. Для многих выпускников знания, полученные на уроках Татьяны Александровны, стали настоящим ориентиром в выборе дальнейшего пути. Среди них есть учителя, врачи, военные, работники культуры, промышленности.

Татьяна Александровна не только замечательный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, заботливая жена, мать и бабушка. Вместе с мужем Сергеем Николаевичем они вырастили и воспитали двоих детей: дочь Марину и сына Дениса, хороших людей и достойных членов российского общества.

Мы искренне и сер-



Её труд - творчество

Мне довелось работать с Татьяной Александровной Кудашевой 33 года в нашем педагогическом коллективе. Татьяну Александровну отличают творческий порыв, целеустремлённость, постоянный поиск новых форм урока. Каждый урок она ведёт с такой энергией, как будто это её единственный урок сегодня. Но после перемены снова урок, а потом ещё и ещё. И каждый из них хорош по-своему. Равнодушных учеников на её уроках не бывает!

Постоянный творческий поиск - вот что характерно для учительницы. Чтобы добиться наибольшей эффективности урока, использует разнообразные формы обучения, которые способствуют повышению интеллектуальной активности учащихся. Учитывая возрастные особенности детей, учитель не забывает об игровых формах, которые создают атмосферу непринуждённости, увлекают сотворчеством. Татьяна Александровна пробуждает в ребёнке желание познавать, искать и экспериментировать.

Кроме редкого дара преподавания у Татьяны Александровны есть постоянный и неутомимый интерес к личности ученика, к его характеру, его мыслям, к его проблемам. Этот интерес лишён и назидательности, и сентиментальности, он серьёзен, требователен, порою даже внешне

суров, но внутренне проникнут большой любовью. Вот почему в детях сохраняется потребность общения с ней, и они продолжают приходить к ней в класс, перейдя в среднее звено.

Работать в классе, выпущенном Татьяной Александровной, и интересно, и сложно одновременно. Её выпускников отличают высокий интеллект и культурный уровень, широкий кругозор, большая работоспособность, развитая учебная мотивация и богатый творческий потенциал.

Большое счастье - встретить на своем жизненном пути такого Учителя! С юбилеем, уважаемая Татьяна Александровна! Будьте здоровы, счастливы и любимы!

Вера Ивановна Гомзякова,
учитель русского языка и литературы
ССОШ №2

Педагогический коллектив
МАОУ «Суксунская СОШ № 2»

ВСТРЕЧИ НА СУКСУНСКОЙ ЗЕМЛЕ

Ну настоящий артист!

Галина Кукла, фото автора

Ну, артист! Настоящий артист! - восхищались женщины, выходя из зала КДЦ после тематической программы, представленной нашим гостем Леонтием Солощенко.

Леонтий Яковлевич знаком многим суксунцам и со многими дружен. Сейчас он проживает в Уинском и возглавляет там районный со-

вет ветеранов, но, как сам говорит, лучшие годы жизни прошли в нашем посёлке. Здесь он трудился на заводе и в Райпо, здесь при-

обрёл настоящих друзей, памяти которых и посвятил свою концертную программу «Мама, ты не верь, что я плохой!»

На мой взгляд, многие земляки, пришедшие на встречу, были немало удивлены таким необычным перевоплощением старого знакомого.

Леонтий Яковлевич читал стихи и прозу. Но как читал! Кажется, в каждом произведении он прочувствовал настроение автора, а эмоции передавал и голосом, и жестами, и мимикой. Не стеснялся выглядеть смешным, и даже заламывание рук ничуть не смотрелось театральным, а, наоборот, принималось очень естественно.

У нашего земляка (таким его считают многие) подготовлено уже три программы, с которыми он выступает не только в своём и соседних районах, но и



Герой дня в окружении почитателей его таланта



В дар артисту от суксунцев

в краевом центре. У нас в Суксуне он проникновенно читал стихи и прозу о военном лихолетье - а это в год юбилея Великой Победы особенно ложится на сердце. О судьбе русских женщин - трагичной и прекрасной, перед которой хочется преклоняться... Только новелла Николая Иванова «Золотистый-золотой», воспевающая подвиг солдатской матери, искавшей в Чеченском ущелье юного сыночка, но одной из собравшихся в зале женщин (а их было большинство)

стоила невольной слезы. Однако Леонтий Яковлевич сумел показать себя не только мастером художественного слова, но и настоящим конференсье, перемежая выступления коротенькими побасёнками и анекдотичными ситуациями из собственной жизни. И, конечно, самими добрыми словами вспомнил он своих закадычных друзей, к сожалению, уже ушедших из жизни - Михаила Ивановича Щелконогова и Михаила Афанасьевича Михляева. Их близкие в знак уважения

поднимаются на сцену. Это Раиса Ивановна Михляева с Андреем и Ольгой и потомки Щелконогова - Вячеслав, Лариса и её дочка. В память о Суксуне Андрей Михляев дарит гостю книгу Натальи Токаревой «Особенный дом». Лариса Могильникова, вручая подарок, пожелала, чтобы и далее рядом по жизни всегда шли верные друзья. Леонтий Яковлевич тоже не остался в долгу, раздавая женщинам розы. На такой мажорной ноте и закончился этот необычный вечер.

ЮБИЛЕЙ

С изумрудной свадьбой,
родные!

У родителей – изумрудная свадьба! 55 лет совместной жизни! Для меня они по-прежнему молодые и красивые. У мамы – поэтическое вдохновение, у папы – охотничий азарт. Вкус к жизни не потерян.

Ключи, Журавли, Пепёлыши – семейная география. Труд на ниве просвещения у мамы, на колхозной ниве, в лесных угодах у папы – это трудовая биография.

На пенсии появились новые увлечения, и снова труды, заботы: пчелы, сад, стихи, охота.

К счастью, родителям паразитично везёт на друзей! Родственников совсем немного, зато есть друзья детства, одноклассники, близкие люди, родственные души. Дом полон гостей...

Друзья однажды вытащили из беды – помогли восстановить дом после

пожара в 2010г. (помогали многие - всем низкий поклон!)

Есть продолжение рода – это я (Юлия Владимировна) и мои дети: Никита и Злата (внуки). Есть еще маленький правнук Тимоша (3 года), зятя и сваты. Семья растет понемногу.

Что еще сказать о са-

мых родных людях?

- Пусть будут рядом с нами, будут здоровы и не торопятся стареть.

Юлия Рассохина

*Чтоб любовь сохранить, надо просто любить,
Беззаветно любить, всё плохое забыть.
Забывать и не помнить, тогда журавли
Вернутся в гнездовья во имя любви.
И утром весёлым, для нас, для двоих
Проснуться в объятиях твоих и моих.*



Владимир Афанасьевич и Вероника Николаевна Шестаковы из д. Пепёлыши в юбилейном вальсе

*И будет нам снова солнце в окна светить,
Простить без проклятья,
любить так любить.
Забывать про ненастья, а гнев усмирить:
Ведь главное счастье - любовь сохранить.*

Вероника Шестакова

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с юбилеем дорогую маму, бабушку, сватьку **Веру Ивановну Воронину!** Мы все тебе желаем в юбилей здоровья, долгих дней, удач и света, чтобы любовью близких и друзей Душа твоя всегда была согрета. Не грусти, что годы пролетают, что внучата быстро подрастают, Пусть промчатся мимо все ненастья, Мы тебе желаем только счастья! **Дети, внуки, сваты**

Дорогую, любимую жену, маму **Галину Марковну Третьякову** поздравляем с юбилеем! Прими поздравленья, родная ты наша, От мужа любимого и от детей. Будь самой счастливой и в мире всех краше, Всегда молодой, никогда не старей! Сегодня твой праздник, и мы с днём рождения Тебя поздравляем, улыбку даря, Веселья большого, здоровья, терпения, Успехов желаем и море добра! **Муж Михаил, сыновья Олег и Саша, дочь Ирина**

Дорогого сына, брата **Алексея Сабицкого** поздравляем с юбилеем! Желаем насыщенной жизни, Надёжных и верных друзей, Здоровья и личного счастья Практичных, полезных идей Желаем любимому сыну Удачи, успехов в делах, Уметь всё, что должен мужчина И крепко стоять на ногах! **Родители, сестра Оля**

Дорогого сына, брата, дядю **Григория Павловича Сенатырева** поздравляем с юбилейным Днём рождения! От юбилеев в жизни не уйти, Они настигнут каждого, как птицы. Но главное – сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частицу. У тебя сегодня юбилей, От всей души сердечно поздравляем! Здоровья, счастья, радости И лет до ста – без старости! **Сенатыревы**

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **Лидию Фёдоровну Пономарёву** поздравляем с юбилейным Днём рождения! Ты – ясное солнце, ты – ласковый день, Нежны твои руки, теплы и надежны, Отгонят они непогоду и тень, Когда на душе нелегко и тревожно. Так будь же счастливой, в достатке живи, В уюте и ласке, в тепле и покое, Согрета всей силой ответной любви – Душа твоя знает, что это такое! **Елена, Сергей, Максим, Анастасия**

Николая Алексеевича и Валентину Андреевну Шаровых от всей души поздравляем с юбилеем совместной жизни! Любовь и радость, встречи и разлуки, Так незаметно пролетели 55 лет. Но вместе, как и прежде, ваши руки. И тот же тост: «Любовь вам да совет!» **Семья Кудряшовых**

РЕКЛАМА

ТОЛЬКО В ДЕКАБРЕ!
ООО «Чернушкастройкерамика»
Предлагает **КИРПИЧ** с новогодней скидкой **до 20%**
Возможно ответхранение.
Тел.: 8 (34261) 4-67-67,
8-922-320-07-62

ЧИТАТЕЛЯМ И РЕКЛАМОДАТЕЛЯМ

Цветной модуль по цене ЧЁРНО-БЕЛОГО
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы хотите поздравить родных и близких с Новым годом в праздничной газете, обратитесь в редакцию **до 23 декабря** В этот период предоставляются скидки: поздравление в цветной открытке будет приниматься по цене чёрно-белого. Такая же скидка действует и для наших предпринимателей. Реклама в цветном изображении будет стоить так же, как и чёрно-белая, если вы сделаете заказ в редакцию **до 23 декабря**. **Поспешите! Осталось совсем немного времени!**

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года Выходит по вторникам и субботам Набор и верстка МУ «Редакция газеты «Новая жизнь» Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г. Кунгур, ул. Криулинская, 7) Учредитель - администрация Суксунского муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Пермскому краю рег. номер ПИ № ТУ59-0128 Адрес издателя и редакции: 617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс); корреспонденты - 3-13-51; отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс) Редакция не несет ответственности за содержание рекламы, объявлений и официальных материалов Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций При перепечатке материалов и сведений, опубликованных в «НЖ», ссылка на нашу газету обязательна Номер подписан в печать по графику в 12-00 Фактически в 12-00 Заказ № 6261. Тираж 3153 Цена свободная